

ДИРЕКТОРИМА ОСНОВНИХ И СРЕДЊИХ ШКОЛА

ПРЕДМЕТ: ФЕСТИВАЛ НАУКЕ

Поштовани/Поштована,

Са великом радошћу и ентузијазмом Вас обавештавамо да се ФЕСТИВАЛ НАУКЕ враћа свом старом формату и да ћемо се уживо дружити после више од две године.

Шеснаести међународни Фестивал науке биће одржан од 04. до 06. маја 2023. године на Београдском сајму, у халама 3 и 3а под слоганом „НОВО ДОБА“.

Сва три дана су резервисана за школске посете.

Програм фестивала припремају наши сарадници са факултета и института и састоји се из преко 30 научних поставки, интерактивних предавања и радионица у хали 3. Као и до сада, представљамо и научне шоу програме на бини у хали 3а. На овај начин се трудимо да природне науке представимо посетиоцима на другачији начин и прилагодимо наш програм свим узрастима.

Посебан део сваког Фестивала науке чини ЕКСПЕРТИНЕЈЦЕРИ ЗОНА (Хала 3а) у којој представљамо локалне Фестивале науке и у којој ће млади комуникатори науке имати прилику да покажу свој рад и пренесу знање вршњацима из целе Србије.

Овим путем позивамо школе да учествују у нашој Експертинејцер зони. Заинтересоване школе могу да пошаљу идеје или пројекат за евентуално учешће на 16. Фестивалу науке на kontakt@festivalnauke.org након чега ће бити контактирани од стране програмског координатора фестивала.

Фестивал науке и ове године подржавају Министарство просвете и науке, Секретаријат за образовање и дечију заштиту града Београда, ректорат Универзитета у Београду, бројне амбасаде, културни центри и други.

ЗАКАЗИВАЊЕ ШКОЛСКИХ/ГРУПНИХ ПОСЕТА: Уколико су ученици и наставници заинтересовани за колективни организован долазак на фестивал, потребно је да се обрате координатору школских посета Данијели Вујановић путем електронске поште на posete@festivalnauke.org.

РЕЗЕРВАЦИЈЕ СУ НЕОПХОДНЕ како би сви посетиоци могли да уживају у научном програму на најбољи начин.

ЦЕНА УЛАЗНИЦЕ: Цена групне ђачке улазнице: 600,00 динара. *

*Једна карта важи за један фестивалски дан.

За научне програме на бини потребно је унапред резервисати места због ограниченог капацитета сале од 250 места.

Видимо се у Новом добу!